Jde evoluce proti entropii ?

ing.Navratil Josef

Lidé jsou vedlejsi produkt vesmiru - da se to povazovat vicemén¢ i za formu urcitého "odpadu"”

-> Tuto vétu mi napsal jeden diskutujici kolega.Tak jsem s nim nesouhlasil a napsal mu,ze

pokud vesmir produkuje ... tak za produkt je nutno povazovat nikoliv stav ¢asoprostoru a jeho zmeny,
ale stav hmoty. Po Velkém Tiesku se vyprodukoval vodik. Od té doby se vodik-produkt neméni a
vesmir ho uz neprodukuje, pouze >pouziva<. Vesmir co nasledné produkuje, je nova kombina¢ni
slozitost hmoty. Vyprodukuje-li kyselinu sirovou ( evolu¢nim stfidanim symetrii s asymetriemi ) na
casové Skale vyvoje, pak uz ona kyselina zustane navéky takova jaka je, tedy s neménnymi vlastnostmi,
sloZzenim a chovanim.Vyprodukuje-li vesmir rybu, pak ta ryba je na vrcholu pyramidy sloZitosti hmoty v
nové fazi evoluce tj. ,,neviditelnému** doteku-procesu kombinovani v § e ¢ h do té chvile navyrabénych
zékont a navyrabénych hmotovych struktur az se potkaji takové stavy hmotové a zdkonové, ze nastane
ona zména symetrie ( zdkon zachovani ) v asymetrii a ,,narodi se* z toho ( z minulych produkta a
interak¢nich zakontl ) novy stav, nova hmota a novy ( dalsi ) zakon a nova rovnovaha ...ryba piejde v
obojzivelnika. OvSem ostatni ryby zlstavaji uz jako klony dal, bez promény. Jako vodik zlstava od
svého vzniku pouze totoznym nezménitelnym prvkem — vodik je navéky klon. Ryba je naveky klon, ale
onen vytvor zmeny asymetrie v symetrii tj. vytvor zeslozitovani ud¢€lal z ryby obojzivelnika....ten dal
zije ...je na vrcholu pyramidy az pfijde dal$i stupen promén ...vesmirem nakombinovanych struktur
hmotovych a zdkonovych co ,,se selektuji* v mantinelech moznosti a vesmir vyrobi dalsi novou
ztstanou klonem ... nové jsou stale epitelem na vrcholu stromu a razi si dalsi veticky.

TakZe nesouhlasim s tim, Ze ¢lovek je ,,odpad* vesmiru. Ne, naopak ¢loveék je produkt vesmiru a to
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poméru k 1052 kg veskeré hmoty, moZna to bude ,,zhmotnéné védomi* ... 7 ? 7 ...rodici se vSevédouci,
sestavujici se, konstituujici se Buh ... je v nas, my jsme jeho podnozi, ,,stavitelem. ( Jeden vodik je
lehky = 3 jednotky, ale suma vodiki je 70% vesmirné hmoty. Jedna kyselina sirova je o kousek t&ézsi pi.
300 jednotek, ale suma kyselin sirovych ve vesmiru uz je jen 0,002% . Jedna bilkovina je jesté t€zsi pft.
105 jednotek, ale suma vSech bilkovin je uz jen 0,000000002% v celém vesmiru. Jedna DNA je jesté
t€z8i kombinacni soubor hmotovy, ale suma v§ech DNA ve vesmiru uz je jen
0,00000000000000000000000000002% .... atd. Jedna DNA je ,,svdzany kombinacni blok* nejtézsi a
piitom suma-soucet téchto >bloki< je nejmensi ve vesmiru. Jeden vodik je ,,svazany kombinaéni blok*
nejleh¢i a pritom suma-soucet téchto >bloki< je nejvétsi ve vesmiru....proto selekci darwinovského
vyvoje bude dalsi ,,svazany kombina¢ni blok* nadDNA ¢i co jesté t€z8i a bude ho do souctu ztracené
malo, bude vyprodukovan z 6ti miliard lidi jen v jednom lidu...mozn4 vesmir ¢eka az téch lidi bude
,dostatek* napt. 15 miliard a pak nastane ta ,,mantinelova chvile* kdy se zrodi nova nadDNA co spolu s
jinymi méné slozitymi komponenty ,,zrodi — proplete* nového tvora. My ostatni lidé budeme naveéky jen
klony...jako ta ryba jim je do dnes. .-.-.-

(N) Nekteré hvézdy skonéi jako klon, jsou z nékolika prvki + néco anorganiky a dost. Jiné hvézdy a
planety u nich dojdou ve vyvoji az ke kyseliné sirové a dal dost....a jiné do jiného stadia a ... a tam to tak



zUstane jako ,,klon“ navéky...pokud se nestanou jevy na hvézde ¢i s hvézdou se déjici podle zakont uz té
hvézde starSich, kterym ta hvézda podléha, pro niZ plati a jimiz se musi fidit --> napt. gravitace,
vybuchy, srazky aj. Ta hvézda z n¢kolika prvki az ke kyseliné sirové slozena ( dal u ni vyvoj nesel,
vyvoj zeslozitovaci nesel ) musi >poslouchat< jeji minulé zakony, kterymi prosla, ale nemusi se fidit
zakony, kterymi neprosla ... protoze k tomu nema diivod, nejsou tam ,,budouci komponenty* a tak tam
nepanuji ani k nim piislu$né zakony. Museli bychom my-lidé na takovou hvézdu ,.transportovat
budoucnost™ -->dovézt tam spermii a vajicko matky a tam by pak se ony dv¢ spojily, neb by si tyto dva
slozité komponenty dovezli sebou také uz hotové zakony ,,z budoucnosti® co probéhla na Zemi a na
hvézde nikoliv. Ale na hvézdé by intelekt ¢lovéka nemohl z mistnich materiala vyrobit savce ( tygra)
neb k tomu chybi >¢as< ktery se vyvojové zabudovava do hmoty. Atd.
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